

A Szentimrevárosi Egyesület Választmányának beszámolója 2015-ről

Az elmúlt év során végeztük el Alapszabályunk módosítását (az egyesületekre vonatkozó rendelkezések Alapszabályunkon történő átvezetését), amelyet az új Polgári Törvénykönyv (Ptk, 2013. évi V. törv.) kötelezően előírt minden társadalmi szervezet számára. Élve ugyanakkor az új törvényi környezet megváltozott szelleméből adódó lehetőségekkel, néhány olyan módosítást is tettünk, amelyek korábban Egyesületünk működésének gyakorlatához tartoztak, de az idők során különféle akkori törvényi korlátozások miatt el kellett hagynunk őket.

i) Közgyűlési részvétel meghatalmazással: Kezdetben így volt. Akkor a közgyűlések határozatképesek voltak, többek között e lehetőség miatt. 1998-ban, a közhasznúság akkori szabályozása miatt vesztettük ezt el. Most megint lehet meghatalmazással szavazni.

ii) Megismételt közgyűlés az eredeti után 1 órával: Kezdetben nem volt rá szükség. 1998 után így tartottuk közgyűléseinket 2011-ig, később az akkori törvényi változások ezt nem engedték meg. A továbbiakban újra élünk ezzel a visszakapott lehetőséggel, mert reméljük, hogy több tagtársunk vesz majd részt a közgyűlésen, ha biztos lehet abban, hogy az aznap lezajlik.

A módosítások miatt rendkívüli közgyűlést is kellett tartunk, de végül a Fővárosi Törvényszék decemberben kiadta a végzést az Alapszabály-módosítás és a megújított közhasznúsági státus elfogadásáról.

Tavaly júniusban kiköltöztünk a Szent István Házbeli SZIE-tanyából (Emil atya volt káplánlakásából), amely egyesületünk első évei óta volt otthonunk. Az átszállított holmikkal nyárra újra raktárrá változtattuk az elmúlt években már rendezett formát öltött Kende utcai SZIE Közösségi Házat, pedig nem is kellett mindent áthozunk: holmijaink egy kisebb részét továbbra is a Szent István Ház pincéjében tárolhatjuk.

Októberben egyesületünk ismét kiállított egy képsort a Szentimreváros fényképalbuma sorozat újabb fejezeteként a körtéri Gomba kávézójában, ezúttal az 1956-os időbeni Móricz Zsigmond körtérről. A kiállítást november 13-ig lehetett megtekinteni a kávézó külső és belső ablakaiban.

Augusztusban az Önkormányzat meghívására és támogatásával küldöttünk, Márialigeti Márton civil konferencián vett részt Trogirban. Részben ennek folytatásaként októberben Polgármester Úr egy beszélgetésre hívott meg minket, amelyen Meszéna Zsolt és Márialigetiné Makhult Katalin vettek részt. A beszélgetés folytatásaként összegyűjtött javaslatainkat novemberben nyújtottuk be.

A SZIE szakosztályai és egyéb programjai az elmúlt évben is a korábbi évekhez hasonló, sokszínű képet mutatták, amelyet részletesen a szakosztályi beszámolók ismertetnek.

A Választmány az egyesületi tevékenységet segítő, havonta ülésezett, július és március hónapot kivéve. Egy alkalom (április) elmaradt. Az ülések – két kivétellel - határozatképesek voltak.

A munkaévet egyesületünk 25-éves évfordulójára való felkészüléssel zárjuk. Erre az alkalomra, 2016. április 2-ára meghívtunk minden jelenlegi és korábbi SZIE-tagot, hozzátartozóival együtt.

2015-ös nyertes pályázatok: XI. Önk Közművelődési Megállapodás 1.2 MFt (programfelelős Csányi Tamás), XI. Önk. egyedi pályázat 750 eFt (Meszéna Zsolt), XI. Önk. Sport (Darvak) 300 eFt (Meszéna László). Az elszámolások során Ágostházyné Schramkó Kati segített sokat a programfelelősöknek.

Tagjainkat ért elismerések:

- A Magyar Érdemrend tisztikeresztjét vehette át Varga János, a bécsi Pázmáneum rektora, egyesületünk tagja 2015. április 8-án.

- Az MKPK Pro Ecclesia Hungariae-díjjal tüntette ki Dr Kállay Emil piarista szerzetest 2016. március 1-én.

Egyesületünknek jelenleg 140 tagja, 17 pártoló és 10 tiszteletbeli tagja van. Új belépő: Dr Gál Erzsébet. Kilépett: Dr Csíki Judit. Elhunyt: Rozványi Ivánné, Szirmai Dorottya.

Köszönet Ágostházyné Schramkó Katinak a könyvelés és tagnyilvántartás vezetéséért, a pályázati elszámolásokban való közreműködésért, Rozványi Baláznak a közhasznúsági beszámoló, valamint egyéb statisztikák összeállításáért, NAV-ügyintézésért, Bánki Zsoltnak a SZIE-honlap gondozásáért, az adatbevitelben nyújtott segítségért, valamint a Szt István Házbeli helyiségek felügyeletéért.

a SZIE Választmány nevében
Meszéna Zsolt ügyvezető